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Ata da 133ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 19 de novembro de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri


[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 20 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra e Roger Mendes. Os Vereadores Edson Hel, Zé Luiz (Zé Macaco) e Thainara Faria tiveram suas faltas abonadas, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador e Primeiro Secretário Lucas Grecco. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 132ª Sessão Ordinária, realizada em 12/11/2019. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETO JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei nº 387/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana. REQUERIMENTO DEFERIDO DE PESAR: nº 1590/2019, do Vereador Paulo Landim e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Carmen Costa Franco. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma à falecida. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 1588/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, parabenizando o Coronel da reserva da Polícia Militar do Estado de São Paulo Abílio de Souza Guerra pela homenagem recebida pela Academia da Polícia Militar do Barro Branco pelo aniversário de 40 anos da formatura no Curso de Formação de Oficiais; nº 1589/2019, do Vereador Jéferson Yashuda, parabenizando a equipe de futebol feminino da Ferroviária pela conquista dos Jogos Abertos do Interior; nº 1591/2019, do Vereador e Segundo Secretário Cabo Magal Verri, parabenizando a Fundesport pela conquista dos Jogos Abertos do Interior na modalidade ginástica artística feminina; nº 1593/2019, do Vereador Paulo Landim, parabenizando a senhora Valdecy Bezerra da Silva pelo seu aniversário natalício; nº 1594/2019, do Vereador Jéferson Yashuda, subscrito pelos demais edis, parabenizando o ex-Prefeito Marcelo Fortes Barbieri pelo seu aniversário natalício; e nº 1595/2019, do Vereador Jéferson Yashuda, parabenizando os estudantes do ensino médio da Escola Técnica Estadual Prof.ª Anna de Oliveira Ferraz pela conquista do segundo lugar na categoria Embarca do ITA Challenge 2019. OUTRAS MATÉRIAS QUE INDEPENDAM DE VOTAÇÃO: A seguir, foi deferido o Requerimento nº 1592/2019, da bancada do Partido dos Trabalhadores (PT), requerendo a realização de audiência pública. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Rafael de Angeli que acompanhasse até a Tribuna a oradora Senhora Náthalie dos Santos Biffe, credenciada pela Associação Amigos dos Escoteiros de Araraquara, que falou favoravelmente sobre o Projeto de Lei nº 286/2019. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Rafael de Angeli, Delegado Elton Negrini, Gerson da Farmácia, Elias Chediek, José Carlos Porsani, Roger Mendes, Jéferson Yashuda e Edio Lopes. Após, a oradora fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Rafael de Angeli que acompanhasse a oradora até a saída do Plenário e, na sequência, que acompanhasse até a Tribuna a oradora Senhora Maria Luiza Fogal Parladori, credenciada por um grupo de 30 cidadãos eleitores no Município, que falou sobre o tema: “Possibilidade de idosos estacionarem em vagas comuns”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Delegado Elton Negrini, Roger Mendes, Elias Chediek, Gerson da Farmácia e José Carlos Porsani. Após, a oradora fez suas considerações finais. A seguir, o Vereador Rafael de Angeli solicitou a inversão da pauta, antecipando-se a Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo 
Plenário. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra e Roger Mendes. Os Vereadores Edson Hel e Zé Luiz (Zé Macaco) tiveram suas faltas abonadas, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. A Vereadora Thainara Faria não respondeu à chamada do início da Ordem do Dia, o que foi abonado, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016, todavia dirigiu-se ao Plenário com a Ordem do Dia em andamento e esteve presente deste momento até o final da sessão. O Vereador Rafael de Angeli solicitou ao Presidente a inversão da pauta, para que fosse votado em primeiro lugar o item 02, o que foi aprovado pelo Plenário. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 286/2019, do Vereador Rafael de Angeli, que cria o Diploma Mérito Escoteiro, a ser entregue anualmente, no dia 23 de abril, aos escoteiros que se destacarem no ano anterior, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rafael de Angeli, José Carlos Porsani e Toninho do Mel. Fizeram declaração de voto os Vereadores Lucas Grecco e Rafael de Angeli. ITEM Nº 01: Entra em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 020/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei Complementar nº 911, de 26 de agosto de 2019 (Institui o Programa Habitacional Organização de Construção da Autogestão (OCA)), de modo a reformular pontualmente dispositivos para melhor aplicabilidade do Programa, e dá outra providência. O Requerimento nº 1596/2019, do Vereador Paulo Landim, solicitando adiamento pelo prazo de 08 (oito) dias, foi aprovado pelo Plenário. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador Elias Chediek, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 373/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre a estrutura administrativa do Departamento Autônomo de Água e Esgotos (Daae) de Araraquara, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Elias Chediek, Toninho do Mel, Delegado Elton Negrini, José Carlos Porsani e Rafael de Angeli. Fizeram declaração de voto os Vereadores José Carlos Porsani e Delegado Elton Negrini. O Requerimento nº 1597/2019, do Vereador Elias Chediek, solicitando vista pelo prazo de 01 (um) dia, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Elias Chediek. As correspondentes folhas de votação passam a integrar o Processo nº 470/2019 e suas cópias seguem anexas a esta ata. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador José Carlos Porsani, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 374/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei nº 8.867, de 06 de janeiro de 2017 (Dispõe sobre a organização da estrutura administrativa do Poder Executivo Municipal), de modo a reorganizar esta estrutura, e dá outras providências, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Elias Chediek, José Carlos Porsani e Delegado Elton Negrini. O Requerimento nº 1598/2019, do Vereador Elias Chediek, solicitando vista pelo prazo de 01 (um) dia, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Elias Chediek. As correspondentes folhas de votação passam a integrar o Processo nº 471/2019 e suas cópias seguem anexas a esta ata. O Vereador Jéferson Yashuda solicitou ao Presidente a inversão da pauta, para que fosse votado em quinto lugar o item 07, o que foi aprovado pelo Plenário. ITEM Nº 07: Entra em única discussão o Substitutivo nº 03 ao Projeto de Lei nº 377/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos (PCCV) da Prefeitura do Município de Araraquara e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Landim. Às 20 horas e 32 minutos, o Presidente suspendeu a presente sessão ordinária. Às 21 horas e 02 minutos, foram reiniciados os trabalhos, procedendo-se à chamada regimental. O primeiro requerimento verbal de encerramento da sessão antes do tempo regimental, de autoria do Vereador Delegado Elton Negrini, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Delegado Elton Negrini. Dando continuidade à discussão da proposição principal, fizeram uso da palavra os Vereadores Elias Chediek e Jéferson Yashuda. O segundo requerimento verbal de encerramento da sessão antes do tempo regimental, de autoria do Vereador Delegado Elton Negrini, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Delegado Elton Negrini. O terceiro requerimento verbal de encerramento da sessão antes do tempo regimental, de autoria do Vereador Delegado Elton Negrini, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Delegado Elton Negrini. As correspondentes folhas de votação seguem anexas a esta ata. Às 21 horas e 35 minutos, o Presidente solicitou a suspensão da presente sessão ordinária, o que foi aprovado pelo Plenário. Às 21 horas e 49 minutos, foram reiniciados os trabalhos, procedendo-se à chamada regimental. Às 21 horas e 50 minutos, o Presidente suspendeu a presente sessão ordinária. Às 22 horas e 06 minutos, foram reiniciados os trabalhos, procedendo-se à chamada regimental. O quarto requerimento verbal de encerramento da sessão antes do tempo regimental, de autoria do Vereador Rafael de Angeli, apresentado antes das últimas duas suspensões da presente sessão, cuja votação nominal requerida pelo Vereador Rafael de Angeli foi rejeitada pelo Plenário, restou prejudicado diante da ausência do autor. Houve um tumulto generalizado na Sala de Sessões “Plínio de Carvalho”, impedindo, assim, que os trabalhos progredissem. O Senhor Presidente, em obediência ao artigo 150 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, encerrou a sessão às 22 horas e 07 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=
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Presidente
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Primeiro Secretário
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Segundo Secretário
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